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neuvěřitelných 100 tun potravin a drogerie,
Tesco přidalo 250 tisíc korun, online sbírka
pokračuje do 21. listopadu
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"Chtěla bych poděkovat všem zákazníkům za projevenou solidaritu. I v této obtížně době se
nám podařilo za jeden den vybrat neuvěřitelných 100 tun zboží, které poputuje nejvíce
potřebným. Jako společnost jsme navíc potravinovým bankám darovali trvanlivé potraviny v
celkové hodnotě 250.000 korun. Tento rok se v prodejnách Tesco vybralo během jarní a
podzimní sbírky 175 tun potravin. Ráda bych ocenila práci všech kolegů na prodejnách i
dobrovolníků, bez kterých by toto nebylo možné," říká Katarína Navrátilová, generální
ředitelka společnosti Tesco Česká republika. Dodává: "Nově jsme zákazníkům v den konání
sbírky nabídli exkluzivní slevu 5 % na celý nákup potravin, drogerie a dětské výživy jako
poděkování za štědrost."

Sbírka potravin patří mezi největší charitativní akce v České republice a jsou do ní po celé zemi
zapojeny tisíce lidí z řad dobrovolníků, zaměstnanců prodejen a neziskových organizací. Během
soboty Češi darovali ve všech řetězcích celkem rekordních 624 tun potravin a drogistického zboží,
což dokládá, že i v tomto ekonomicky náročném období Češi myslí na lidi v nouzi a pomáhají.

Darované zboží je už nyní z velké části ve skladech potravinových bank, odkud se následně bude
distribuovat přes více než 1100 odběratelských charitativních organizací všem potřebným. Potraviny
pomohou opuštěným seniorům, matkám samoživitelkám, rodinám v krizi, lidem bez domova či lidem
s psychickým a tělesným postižením.

Více informací o Sbírce potravin najdete na: https://itesco.cz/sbirka-potravin/

Tesco Stores ČR, a.s.

Tesco bylo založeno ve Velké Británii již v roce 1919, na tuzemský trh vstoupila společnost Tesco
Stores ČR a. s. v roce 1996.

V Česku provozuje 186 kamenných obchodů, e-shop iTesco.cz, mobilního virtuálního operátora Tesco
Mobile nebo také 17 čerpacích stanic. Zavedlo řadu novinek a inovací. Jako první retailer nabídl
věrnostní program Clubcard. Bojuje proti plýtvání potravin, například nabízí křivé ovoce a zeleninu a
daruje potravinové přebytky. Nadační fond Tesco podporuje lokální komunity a jejich aktivity s
programem Vy rozhoduje, my pomáháme. V oblasti péče o planetu je jedním z cílů, který Tesco
naplňuje již od roku 2020, používání elektrické energie ze 100% obnovitelných zdrojů.

https://corporate.itesco.cz/
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